

本报讯 昨日，市委常委周密带领相关部门负责人，前往新安江街道、洋溪街道，开展国庆节前安全生产、疫情防控检查。

周密一行首先来到八佰伴购物中心，全面考察了解商业综合体业态布局、门店生产经营情况，重点就消防安全、疫情防控等工作开展检查。周密指出，当前疫情防控形势依然严峻，商业综合体作为人员密集场所，要严格落实常态化疫情防控各项要求，同时高度重视消防、特种设备和食品安全，确保市民群众安心消费、放心消费。

地处新安江街道双江街的欢乐世界将于国庆假期正式开业，周密沿途检查园内的游乐设施，详细了解游乐设施运行、安全生产管理责任落实、隐患排查治理等工作情况，要求经营者严格落实安全生产和疫情防控措施，确保经营环境安全有序。

在建德市浙能天然气有限公司，周密详细了解企业消防安全、特种设备、生产经营等情况。他指出，企业要把安全生产放在首要位置，严格按照相关规定进行作业，切实落实好各项安全生产和环保举措。

在新安江农贸市场，周密对入口处测温、扫码、戴口罩以及每日消杀等各项疫情防控措施落实情况开展检查。周密强调，农贸市场人员流动较大，各相关部门单位要时刻绷紧疫情防控这根弦，切实把各项防控措施落到实处，守护好人民群众生命安全和身体健康。

(记者 钟镇怀)

我市再添四项杭州市级非物质文化遗产项目

本报讯 日前，记者从市文广旅体局获悉，第七批杭州市非物质文化遗产代表性项目名录公布，我市4项非物质文化遗产项目成功入选，分别为下梓硬板龙、吴式太极拳、建德豆腐包制作技艺、铜制技艺。

在我市申报的非遗项目中，建德豆腐包制作技艺备受关注，建德豆腐包是我市的传统特色小吃，是江南传统饮食文化的重要组成部分，具有独特地域文化和民俗文化内涵，为我国南派小吃传统制作技艺的杰出代表，其制作技艺选料讲究，技艺独特。铜制技艺在全国已具有较大的影响，是一种古老的金属细工技法，应用范围极广，涵括铜木、铜镶嵌、錾刻、家具、摆件、版画等方面，蕴含了绘画构图、挖槽雕刻、镶嵌拼装和漆粘添补等四种工艺形式。吴式太极拳历史悠久，由太极拳第二代传承人吴鉴泉、王茂斋修润而成，分南北两派，我市的吴式太极拳属于北派，经过一代代传承人的传承传播，现今吴式太极拳在我市各乡镇、机关、企业、学校以及村社广为普及。下梓硬板龙，在乾潭镇当地又叫下梓龙灯会，主要包括扎灯、开光、出灯、闹灯、散灯等过程。

截至目前，我市共有国家级非物质文化遗产项目1个，省级非物质文化遗产项目14个，杭州市级非物质文化遗产代表性项目28个。下一步，我市将加强非遗传播阵地建设，按照“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的非遗保护方针，充分发挥示范带动作用，为推动全市非遗传承传播和保护发展作出积极的贡献。

(记者 邓林)

驻杭国际商务机构走进建德

本报讯 昨日下午，杭州市贸促会第三季度驻杭国际商务机构圆桌会在我市举行。市委常委周密，杭州市贸促会副会长许水兰，杭州市贸促会党组成员、二级巡视员沈小艇等出席活动。

驻杭国际商务机构圆桌会是杭州市贸促会（国际商会）充分整合杭州国际化资源，全力打造的高层次、高起点、高规格、高效率的国际化商贸服务平台。本次杭州市贸促会组织各驻杭国际

商务机构走进建德，为我市打开了新的合作领域。

周密介绍了我市的区位优势、外贸产业等情况，希望各驻杭国际商务机构能够与建德外贸企业增进了解，促成合作，通过优质的渠道资源帮助建德产品更好地“走出去”；能够分享信息，推荐项目，帮助建德对接有潜力的外资项目，更好地“引进来”。

圆桌上，我市重点外贸企业代表浙江宏都寝具有限公司、

浙江斐凌工具有限公司、浙江普林艾尔电器工业有限公司、杭州新万利电子有限公司等进行了推介，向各驻杭国际商务机构介绍了企业概况、主打产品、出口销售等情况。新加坡中国协会、浙非服务中心、东帝汶国家馆等驻杭国际商务机构介绍了自身基本情况，并就如何与我市开展经贸交流合作进行了交流发言。

(记者 邓建勇)

我市发放《红色足迹》离休干部纪念相册

本报讯 “没有共产党就没有新中国……”昨日上午，建德市《红色足迹》离休干部光辉岁月纪念相册发放仪式在市老党员驿站举行，31位离休干部起身齐唱《没有共产党就没有新中国》。

我市此次为离休干部量身定制的《红色足迹》纪念相册，以图文并茂形式，用前言、简介荣

誉、峥嵘岁月、离休生活、相亲相爱一家人五部分，记录离休干部革命生涯，见证离休干部无悔付出，回顾人生高光时刻，收录幸福生活点点滴滴。发放仪式上，离休干部分享战火纷飞年代为党和国家的事业贡献一生的故事，离休干部子女表示要接过“接力棒”。

市委老干部局负责人表示，制作发放《红色足迹》离休干部纪念相册，旨在追寻红色记忆，激活传承红色动能，激励后人铭记历史，继承弘扬老同志为国为民奋斗的伟大精神，让广大老同志晚年生活更加开心、安心、舒心、放心、暖心。

(通讯员 汪群英)

远丰工具：筑牢科技创新压舱石 争当行业发展领头雁

本报讯 近年来，得益于从制造推动发展向研发创新推动发展的转型升级，市远丰工具有限公司（简称远丰工具）发展势头强劲，生产效益稳步提升。

作为中国工具五金（旋具）产业基地之一的乾潭镇，集聚生产螺丝批的厂家多达100家，产业链完整，产业集聚效应明显。而有着近30年发展历史的远丰工具是当地螺丝批产业的领头羊，从最早期的螺丝刀木柄、到铁木螺丝刀，再到钢塑螺丝刀，产品

推陈出新、迭代升级。

近年来，远丰工具在科学技术创新方面下功夫，聚力人才引进，着力队伍建设，力争产品有亮点，管理有特色，技术有专攻，品质有保障，品牌有创新。远丰工具总工程师孔重阳说，只有注重研发投入、科技创新，企业才有发展动力。近年来，企业持续加大研发投入，每年的研发费用占企业工业总产值的4.5%，目标三到五年发展成为螺钉旋具的全国行业标杆，对行业形成示范引

领作用。

除了研发投入、技术创新外，远丰工具在生产加工方面也进行了创新突破。走进企业数字化物联网车间，上百台自动化生产机器正在高效运转，车间主管在线一键点击，即可完成点对点下单。在智能化集成控制中心的大屏上，生产车间内的机器运行状态、预期每日完成指标、能耗、运行情况等数据清晰可见，真正实现了机器换人、提能增效。

(记者 陈海燕)

桂花飘香 秋意渐浓

秋天，似乎总是与桂花联系在一起。每年第一丝桂花的幽香，仿佛昭示着秋天已经到来。走在江滨公园，阵阵桂花清香扑面而来，香气沁人心脾。公园里，不少市民沉浸在桂花香中，边健身边赏景，感受这怡人的香味。

(记者 潘思扬)



“心向阳光”社区矫正关爱帮教活动启动

本报讯 日前，市关工委、市司法局联合在三都镇松口村举办社区矫正“心向阳光”关爱帮教活动，拉开了2022建德市社区矫正集中帮教月的帷幕。

社区矫正是指针对被判处管制、宣告缓刑、裁定假释、暂予监外执行这四类犯罪行为较轻的对象所实施的非监禁性矫正刑罚。多年来，我市“五老”宣讲团、关爱团、科技服务团的老同志们

退休不褪色，积极参与到社区矫正工作中，为社区矫正人员提供心理疏导、法律宣传和亲情关爱等。

启动仪式上，76名社区矫正人员聆听了法治教育专题讲座。随后，“五老”关爱团老同志分组与各矫正对象进行面对面沟通，了解他们工作生活、思想状态、社区矫正心理状态等情况，认真倾听他们当前遇到的困难和问题，

针对不同问题进行详细解答和困难帮扶，以此促进社区矫正人员积极改造，使他们能够顺利回归社会。

据了解，今年市关工委、市司法局将集中1个月时间在全市16个乡镇（街道）全面开展社区矫正“心向阳光”关爱帮教活动，对全市所有社区矫正人员分片区、分时段进行集中帮教。

(记者 钟镇怀)